



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 31 июля 2012 года, N 149 (5539)

Вторник

Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!

Каждый год независимости — это веха в истории Узбекистана. Шаг за шагом, день за днем меняется наша жизнь, меняемся мы — наше мировоззрение. Двадцать один год назад мы вряд ли могли представить себе сегодняшний день, самих себя на рубеже десятилетий в двадцать первом веке — столь грандиозны и масштабны перемены.

ДОСТИЖЕНИЯ



Провозгласив суверенитет и определив ориентиры в построении правового демократического государства, силь-

ного гражданского общества, наша страна обозначила главным приоритетом воспитание здорового, интеллектуально



Большое спортивное будущее

развитого молодого поколения — будущего государства. Здоровье — это прежде всего спорт. Вот та отправная точка, которая, как сказал наш Президент, прославит нашу страну и поможет воспитать новое поколение узбекистанцев целеустремленными, сильными духом, умеющими побеждать.

Сегодня лучшие спортсмены защищают честь страны на Олимпийских играх в Лондоне. Одно за другим в Узбекистане проходят значительные международные, республиканские соревнования. Тысячи мальчишек и девчонок с замиранием сердца следят за успехами своих героев и мечтают о покорении спортивных высот.

С первых дней независимости в Узбекистане начал формироваться фундамент основательной спортивной базы. В целях создания правовой основы для развития отечественного спорта в январе 1992 года был принят Закон «О физической культуре и спорте».

(Окончание на 4-й стр.)

Узбекистан и Франция имеют большие возможности для дальнейшего развития взаимовыгодных отношений. Есть все основания утверждать, что двусторонние контакты из года в год будут расширяться и укрепляться во всех областях сотрудничества. Так считает президент Совета по экономическим, социальным и экологическим вопросам Франции, бывший Медиатор (омбудсман) Французской Республики Жан-Поль Делевуа, который накануне празднования 21-й годовщины независимости нашей страны поделился своим мнением о современном Узбекистане и перспективах развития двустороннего взаимодействия.

ЖАН-ПОЛЬ ДЕЛЕВУА: «Преобразования в жизни узбекского общества впечатляют»



развития сотрудничества в области культуры и туризма. В Узбекистане проделана колоссальная работа для сохранения и приумножения уникального культурного и духовного наследия в таких исторических городах, как Ташкент, Самарканд, Бухара, Хива, Шахрисабз и другие. Вместе с тем французские специалисты также могут предложить свой богатый опыт в реставрации исторических и архитектурных памятников.

В эпоху глобализации очень важно сохранять и развивать свою национальную и культурную идентичность, и ваша страна сделала многое в этом направлении. Эта работа получает достойную оценку многочисленных европейских туристов, которые с огромным желанием приезжают в Узбекистан и увозят отсюда незабываемые впечатления.

Нас искренне радует, что ежегодно около 15 тысяч французов посещают Узбекистан и Франция занимает передовые позиции по числу иностранных туристов.

Показательно, что в широком спектре проводимых в Узбекистане социально-экономических реформ особое место занимают вопросы образования и воспитания гармонично развитого молодого поколения. В ходе своей поездки в Узбекистан я имел возможность лично убедиться в успешности проводимой в этой сфере социальной политики.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

От сырья до готовой продукции

В Кашкардарьинской области введено в эксплуатацию совместное узбекско-китайское предприятие «Radiant silk», специализирующееся на глубокой переработке коконов.

Новое шелкоткальное производство, где в общей сложности будет трудоустроено более 50 человек, укомплектовано современным оборудованием и технологической оснасткой, что позволит увеличить в регионе объем выпуска продукции с повышенной добавленной стоимостью.

В Кашкардарьинской области производится свыше 2 500 тонн коконов тутового шелкопряда. Прежде это ценное сырье отправлялось на экспорт и в соседние области, а теперь будет перерабатываться на новом предприятии.

Аъзам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.

Преимущества внедрения технологий

За счет модернизации производства ООО «Джаркурган нон» в Сурхандарьинской области существенно увеличило объем и ассортимент производимой продукции.

Приобретенная на кредитные средства в объеме 38 тысяч долларов новая технологическая линия позволила увеличить производственную мощность предприятия почти в десять раз. В итоге, если раньше здесь выпускали лишь формовый хлеб, то теперь ассортимент хлебобулочных изделий составляет 12 видов.

Кроме того, в обществе с ограниченной ответственностью создано десять новых рабочих мест, которые заняли выпускники профильных профессиональных колледжей.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

Рабочие места для выпускников

В центральном парке города Кагана Бухарской области прошла ярмарка рабочих мест для выпускников профессиональных колледжей.

На мероприятии, организованном Центром содействия занятости населения совместно с хокимиятом и прокуратурой города, обрели работу по специальности 158 юношей и девушек. Остальные его участники получили консультации по вопросам трудоустройства, рекомендации по части открытия собственного дела.

До конца года в городе будет проведено еще несколько ярмарок вакансий, на которых работу молодым людям предложат десятки предприятий, организаций и учреждений.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

Социально значимые проекты получили поддержку

Общественным фондом по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан и Парламентской комиссией по управлению средствами этого фонда в пресс-центре Законодательной палаты проведен «круглый стол» для победителей очередного грантового конкурса.

От парламентского корреспондента

Он был посвящен теме повышения эффективности реализации социально значимых проектов. Члены Парламентской комиссии, депутаты нижней палаты, представители Министерства негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана, рассказав о сути и значимости законопроекта «О социальном партнерстве». Все это создало площадку для широкого обмена мнениями и накопленным опытом работы, для внесения своих предложений по совершенствованию законо-

проекта.

Участники «круглого стола» ознакомились с тем, что за последние четыре года Общественным фондом было выделено более 22 миллиардов сумов на финансирование социальных проектов, представленных ННО из разных регионов. А в текущем году запланировано провести пять конкурсов на получение гранта фонда. Итоги трех из них к сегодняшнему дню рассмотрены. Результаты показали рост активности ННО и институтов гражданского общества: поступило 484 проекта от 440 негосударственных организаций. В качестве экспертов для их рассмотрения были привлечены опытные специалисты, и особое внимание уделялось оценке общественной значимости

проектов, их направленности на решение конкретных задач и проблем, усиление практического социального партнерства между органами государственной власти на местах и «третьим сектором». В результате отобрано 107 лучших проектов на сумму более 1,5 миллиарда сумов.

Таким образом, поддержано участие ННО и гражданских институтов в реализации важнейших государственных и региональных программ социально-экономического развития, включая поддержку молодых семей, женщин, обеспечение их правовой и социальной защиты, оказание содействия в организации семейного бизнеса, частного предпринимательства и надомного труда.

(Окончание на 2-й стр.)

НАШИ ЦЕННОСТИ

В махалле, как в зеркале, отражается жизнь всей страны. Яркие картины этой жизни, полной радости от царящего у нас мира и спокойствия, достатка и уверенности в будущем, от созидания, новых свершений и побед, особенно четко вырисовываются в дни, когда Родина готовится встретить свой самый дорогой праздник. В каком ее уголке вы бы ни находились, с кем бы ни общались, сегодня повсюду ощущается оптимистичный настрой людей, их стремление к повышению благосостояния своей семьи, детей и внуков, своих соотечественников.

Махалля — малая Родина

И при этом есть большая сила, сплачивающая всех граждан во имя достижения таких благородных целей. Махалля в годы независимости стала тем центром притяжения, который, вовлекая нас в добрые дела, пробуждает и усиливает чувство привязанности к родной земле. Улучшая, облагораживая свой дом и улицу, мы тем

самым вносим свою частичку вклада в дальнейшее процветание всего Узбекистана. Поэтому и ласково называем махаллю малой Родиной.

Махалли столичной области также живут и трудятся, чтобы достойно отметить 21-ю годовщину независимости.

(Окончание на 3-й стр.)

Обсуждены итоги полугодия

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан состоялось расширенное заседание коллегии.

ЗАСЕДАНИЯ

В нем приняли участие руководители структурных подразделений Генеральной прокуратуры и Департамента по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре, а также прокуроры областей и приравненные к ним прокуроры, начальники территориальных управлений департамента.

На заседании коллегии обсуждены итоги деятельности органов прокуратуры по укреплению законности в стране, защите прав и свобод граждан, предупреждению правонарушений и

осуществлением мероприятий по материальной и моральной поддержке семьи, в особенности молодых семей, дальнейшему повышению их роли в обществе.

Также поручено принять необходимые меры, направленные на дальнейшее развитие свободы малого бизнеса и частного предпринимательства, сокращение истребования у них налоговой, статистической и финансовой отчетности, защиту прав иностранных инвесторов, исполнение инвестиционных программ, усиление надзора за исполнением законодательства о социальной защите и занятости населения, а также повышение ответственности должностных лиц, уполномоченных в данной сфере органов.

Приоритетное значение придавалось осуществлению задач органов прокуратуры, вытекающих из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «2012 год станет годом поднятия на новый уровень развития нашей Родины».

На заседании коллегии поставлены задачи по дальнейшему усилению внимания в Год семьи за

(Окончание на 2-й стр.)

Социально значимые проекты получили поддержку

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В тот же день состоялся брифинг для представителей более 50 средств массовой информации, на котором также была дана обширная информация о деятельности Общественного фонда при Олий Мажлисе и Парламентской комиссии по управлению его средствами. Ведь сегодня много значит степень информированности населения о том, как работа этих структур обеспечивает наиболее прозрачное, адресное, демократичное распределение средств, направляемых из Государственного бюджета на поддержку «третьего сектора». К тому же, второй грантовый конкурс этого года направлен именно на усиление роли и значения независимых средств массовой информации, совершенствование навыков журналистов, обеспечение гласности и открытости процесса реформ,

повышение правовой культуры и правосознания населения.

Во время брифинга был продемонстрирован фильм, рассказывающий о деятельности Общественного фонда и Парламентской комиссии, результаты осуществленных проектов.

И приятным логическим завершением проведенных мероприятий стала церемония вручения сертификатов авторам проектов, которые выиграли гранты в первом конкурсе текущего года. Он был посвящен стимулированию участия ННО в реализации целей и задач Государственной программы «Год семьи». 54 из представленных на него 252 проекта признаны лучшими, так как они предусматривают оказание консультативной, правовой и организационной помощи молодежи, женщинам, молодым семьям и другим слоям населения.

— Около десяти лет работаю в негосударственном сек-

торе, и он позволяет мне реализовать себя как личность, развиваться самой и применять свои знания для развития общества, — говорит одна из победительниц конкурса Наргиза Палванова, руководитель Центра поддержки женщин и молодежи «Ривож» в Хорезмской области. — Наша ННО поддерживает тесное социальное партнерство с государственными органами, областными комитетами женщин и другими общественными организациями. Представленный нами проект называется «Повышение потенциала комитетов женщин, женских ННО и махаллинских сходов граждан в рамках реализации Национальной программы по выполнению Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин». На его осуществление мы получили 15 миллионов сумов. Целью проекта является вовлечение широкой общественности в процесс мониторинга прав

женщин, для чего будут организованы курсы. Планируем обучить 30 женщин из числа представительниц названных структур — комитетов женщин, женских ННО и махаллей. Из их числа будет создана рабочая группа для проведения в пилотном Ургенчском районе исследования по правам женщин, результаты которого обязательно будут презентованы. Кроме того, еще 40 жительниц сельской местности пройдут обучение по повышению правовых знаний.

Такая традиция вручать сертификаты по грантам в торжественной обстановке, а также регулярное проведение на местах семинаров, «круглых столов» и конференций способствует усилению работы Общественного фонда и Парламентской комиссии по широкому распространению достижений отечественных ННО, направленных на укрепление социального партнерства.

Машкура ЗАХИДОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Потребуется осуществлять постоянный надзор за исполнением законодательства, направленного на строительство жилья, инженерных, транспортно-коммуникационных сетей и объектов инфраструктуры в сельской местности, а также развитие данной отрасли.

Акцентируя особое внимание на исполнении законов в сфере защиты прав и закон-

Обсуждены итоги полугодия

ных интересов несовершеннолетних, предупреждения среди них безнадзорности и беспризорности, полного привлечения выпускников 9-х классов общеобразовательных школ к следующему этапу образования, а также трудоустройства выпускников колледжей и лицеев, отмечена необходимость дальнейшего усиления надзора в данной сфере и принятия всех необходимых мер по предотвращению ранних браков.

Отмечено, что осуществлены меры по координации деятельности правоохранительных органов в борьбе с преступностью и обеспечению взаимодействия между ними, особое внимание в данной сфере уделено привлечению широкой общественности.

Вместе с тем, на заседании подчеркнуты резкой критике отдельные недостатки, допущенные по другим направлениям прокурорского надзора.

Генеральным прокурором Республики Узбекистан Р. Кадыровым поставлен ряд задач по дальнейшему повышению ответственности в обеспечении действенного надзора за исполнением законов перед прокурорами областей и приравненными к ним прокурорами, по дальнейшему повышению эффективности деятельности перед руководителями Департамента при Генеральной прокуратуре и его территориальных управлений.

По итогам заседания коллегии по рассмотрению вопроса принято решение и направлено для исполнения на места.

**Пресс-служба
Генеральной прокуратуры.**

По пути развития информационно сферы

В столице республики состоялась конференция, посвященная вопросам укрепления места и роли СМИ в системе институтов гражданского общества.

КОНФЕРЕНЦИИ

На мероприятии, организованном Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационными агентствами Узбекистана совместно с Общественным фондом по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе, обсуждались важнейшие задачи укрепления роли и значения СМИ в построении демократического общества, обновлении и модернизации страны, повышении темпов производства и другие вопросы, обозначенные в поздравлении Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова работникам печати и средств массовой информации 27 июня 2012 года.

Вместе с тем, особое внимание было уделено вопросам дальнейшего повышения роли средств массовой информации в обеспечении открытости и гласности проводимых в стране масштабных демократических реформ, развитии правовой культуры и правосознания граждан, роста профессиональных знаний и ответственности журналистов, укрепления их гражданской позиции.

Участниками конференции также было отмечено, что сегодня в стране действует отвечающее демократическим требованиям и стандартам законодательство, обеспечивающее динамичное и свободное развитие информационной сферы.

В повышении конкурентоспособности и потенциала редакций отечественных СМИ в глобальном информационном пространстве немалую роль играет и поэтапная реализация Государственной программы по подготовке и переподготовке кадров в сфере средств массовой информации, благодаря которой за последние пять лет национальные СМИ были обеспечены более 2 600 высококвалифицированными журналистами.

Также в ходе мероприятия было отмечено, что в результате реализации комплекса мер по обеспечению свободы слова и информации наблюдается динамичное развитие медиа-сферы Узбекистана, рост числа государственных и негосударственных СМИ. Так, количество зарегистрированных национальных средств массовой информации на сегодняшний день достигло 1 290, в то время, как в 2000 году их было менее 700.

В решении актуальных задач демократизации информационной сферы ныне принимают активное участие Общественный фонд поддержки и развития негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан, Творческий союз журналистов, Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств, Национальная ассоциация электронных СМИ, Международный центр по переподготовке журналистов и многие другие.

Только в 2008—2012 годах из государственного бюджета страны в форме грантов, социальных заказов и субсидий на поддержку негосударственных СМИ было направлено более 5,5 миллиарда сумов.

Во время конференции были подведены итоги 18-го грантового конкурса, посвященного развитию независимых средств массовой информации, совершенствованию профессиональных навыков журналистов, обеспечению гласности проводимой в стране политики реформ, повышению правовой культуры, правовых знаний и правосознания населения организованного Общественным фондом по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан, победителями которого стали более 20 негосударственных печатных СМИ. На реализацию их проектов было выделено более 300 миллионов сумов грантовых средств.

Участники мероприятия ознакомились с одним из проектов Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана, направленным на повышение информационных ресурсов национальной прессы — сбор, хранение и обработку материалов печати, который был символически назван «Золотой диск печатных СМИ».

Дильдора РАУПОВА.

ЖАН-ПОЛЬ ДЕЛЕВУА:

«Преобразования в жизни узбекского общества впечатляют»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Нам, французам, особенно приятно, что многие узбекские юноши и девушки из всех иностранных языков все чаще выбирают французский. В этом отношении

хотел бы отметить большую работу, проводимую Французским институтом в Ташкенте, который вносит значительный вклад в углубление двустороннего культурно-гуманитарного сотрудничества.

В связи с приближающейся 21-й

годовщиной независимости Республики Узбекистан хотел бы еще раз подчеркнуть, что в вашей стране проделана огромная работа по либерализации и демократизации общественной жизни, диверсификации и модернизации экономики, укреплению духовности и сохранению богатого культурного наследия. Но предстоит сделать еще многое для дальнейшего устойчивого развития страны, укрепления стабильности и безопасности в регионе. На этом пути хотел бы искренне пожелать узбекскому народу мира, благополучия и дальнейшего прогресса.

ИА «Жахон».

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

На заседании Центрального банка Республики Узбекистан подведены итоги деятельности банковской системы за первое полугодие текущего года.

Сохраняется стабильность и динамика

Как отмечалось на заседании, проводимая Центральным банком в отчетном периоде денежно-кредитная политика направлена на исполнение намеченных макроэкономических показателей, директивных актов главы государства, направленных на дальнейшее реформирование банковской системы, повышение ее устойчивости, достижение высоких международных рейтинговых показателей, а также на реализацию задач, определенных Антикризисной программой на 2009—2012 годы.

Так, в первом полугодии проведена большая работа по дальнейшему повышению ликвидности банковской системы и усилению ее финансовой устойчивости. В результате совокупный капитал банков увеличился на 24,2 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составляет более 5,7 триллиона сумов.

Активы банков по сравнению с первым полугодием 2011 года возросли на 30,4 процента и составили около 32,4 триллиона сумов.

В настоящее время 26 коммерческих банков страны получили высокий рейтинг «стабильный» от таких ведущих международных рейтинговых компаний, как «Moody's», «Standard & Poor's» и «Fitch ratings».

С начала текущего года банки реализовали широкомасштабные меры по обеспечению повышения конкурентоспособности экономики страны, ускоренному развитию производственных отраслей и новых высокотехнологичных предприятий. В частности, общий объем кредитов, направленных в реальный сектор экономики, увеличился на 30,2 процента и на сегодняшний день составляет более 18,2 триллиона сумов.

Объем кредитов, выданных на инвестиционные цели по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, увеличился на

30 процентов и по состоянию на 1 июля текущего года составил около 2,7 триллиона сумов. Осуществляемые меры по финансовому оздоровлению экономически не состоятельных предприятий и усовершенствованию управленческих механизмов, модернизации производства, техническому и технологическому обновлению позволили полностью восстановить производственную деятельность 157 предприятий из 166 предприятий-банкротов, переданных на баланс коммерческих банков. Из них 113 реализованы стратегическим инвесторам.

На этих предприятиях было произведено продукции на сумму более 1,4 триллиона сумов, в том числе на экспорт на сумму свыше 410,6 миллиона долларов США.

В отчетном периоде в результате принятых эффективных мер по обеспечению узкоузлов и постановлений главы государства по созданию благоприятного делового климата для развития малого бизнеса в стране осуществлены широкомасштабные мероприятия. В результате объем выданных субъектам малого бизнеса кредитов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился в 1,4 раза и составил 2,9 триллиона сумов, также в 1,4 раза увеличился и объем микрокредитов, который составил 558,4 миллиарда сумов.

Благодаря принимаемым мерам по расширению ресурсной базы путем дальнейшего увеличения уровня капитализации банков, сопровождающимся привлечением частного капитала в этот сектор, из года в год наблюдается и тенденция роста депозитов. В частности, данный показатель в первом полугодии нынешнего года по отношению к аналогичному периоду прошлого года вырос на 30,5 процента и на сегодняшний день составляет более 20 триллионов сумов.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Растет экспорт, сокращается импорт

В первом полугодии внешнеторговый оборот предприятий Кашкадарьинской области составил около 267 миллионов долларов, что на 20 миллионов больше, чем за аналогичный период прошлого года. Причем объем экспорта почти на 67 миллионов долларов превысил импортные поставки.

ИНВЕСТИЦИИ

Это результат реализации мер по выполнению постановления Президента страны «О дополнительных мерах по усилению стимулирования предприятий-экспортеров и расширению экспортных поставок конкурентоспособной продукции», принятого в марте текущего года.

Положительные изменения произошли и в структуре экспортно-импортных операций. Если прежде более половины экспорта в Кашкадарье составляло хлопковое волокно, то теперь это — продукция с повышенной добавленной стоимостью. В частности, за шесть месяцев на 6,5 процента увеличилась доля в структуре экспорта изделий химической продукции и



Фото Шомурата ШАРАПОВА.

пластмасс, почти вдвое — доля строительства, туристских, банковских и других услуг. А в структуре импорта три четверти, или 75,2 процента, составляют современное оборудование и технологическая оснастка.

Это свидетельствует о том, что все больше предприятий и органи-

заций региона активно участвуют во внешнеэкономической деятельности. Если в первом полугодии 2011 года в экспортно-импортных операциях было задействовано 134 предприятия, то нынче их стало на 10 больше, и этот показатель продолжает расти.

А. АБЗАМОВ.

ГОД СЕМЬИ

В нынешнем году, который проходит в нашей стране под знаком заботы о семье, большое внимание на всех уровнях уделяется тому, чтобы в каждом доме царила теплая атмосфера, достаток и благополучие, чтобы все были здоровы, могли нормально работать, обустраивать свой быт, хорошо отдыхать...

Конечно, всем хочется, чтобы было как можно меньше проблем, чтобы семья обошла житейские невзгоды. Но, как говорится, в жизни бывает всякое, и от всех неприятностей никто не застрахован. Впрочем, от многих сложных ситуаций страховка все-таки есть. И, как показывает практика, можно намного минимизировать возможные потери и ущерб от разного рода неприятностей. Что для этого нужно сделать? Например, обратиться в страховую компанию. Тем более что в этом году на отечественном страховом рынке появилось немало новых видов страховых услуг именно для семьи.

Так, в рамках реализации Государственной программы «Год семьи» в Национальной компании экспортно-импортного страхования «Узбекинвест» специально создан Центр страхования для оказания услуг населению, субъектам малого бизнеса, а также предпринимателям. В компании разработаны и активно внедряются новые страховые продукты для населения по доступным ценам: «Моя семья», «Мой дом», «Мой автомобиль», «Мое здоровье» и «Мой бизнес».

К примеру, по полису «Моя семья» страхователь может получить медицинскую помощь в случае острого заболевания, отравления, ожога, травмы, произошедших с

ним или членами его семьи в течение периода страхования. Для оперативного предоставления клиентом медицинских услуг надо только обратиться в круглосуточную диспетчерскую службу сервисного агентства «Узбекинвест Ассистанс», и служба содействия организует срочную госпитализацию либо направит клиента в соответствующее медицинское учреждение. При этом все услуги, включая лекарственное обеспечение, оказанные клиенту либо членам его семьи в рамках страхового полиса, будут оплачены страховой компанией.

Можно застраховаться и от несчастного случая, который может произойти со страхователем или членами его семьи. Для этого есть полис «Мое здоровье». Одно из удобств этого полиса заключается в том, что по нему можно выбрать одну страховую сумму для всех членов семьи, что делает полис намного дешевле, чем при установленной отдельной страховой сумме для каждого члена семьи. Если произошел несчастный случай, то, обратившись

в сервисное агентство «Узбекинвест Ассистанс», можно получить медицинскую помощь либо соответствующую сумму компенсации в процентах от страховой суммы в зависимости от тяжести полученного повреждения. В НКЭИС «Узбекинвест» предусмотрено страхование не только

Страхование — надежная защита вашего дома

здоровья, но и имущества, и гражданской ответственности перед третьими лицами. В частности, приобретая полис «Мой дом», страхователь защищает себя от непредвиденных расходов, связанных с повреждением или утратой его имущества вследствие стихийных бедствий, пожара, взрыва, аварии сантехники, отопительных, канализационных систем. Кроме этого, в пределах страховой суммы покрывается и риск возникновения гражданской ответственности перед третьими лицами за нанесение вреда их жизни и здоровью или имуществу вследствие эксплуатации застрахованного имущества, например, при затоплении квартиры соседями. При этом перечень рисков и сумму по страхованию гражданской ответственности выбирают сами клиенты.

Среди новых страховых продуктов компании есть и такой вид услуг, как страхование от несчастных случаев и потери дохода индивидуального предпринимателя. Сегодня этим видом

деятельности занимаются во многих семьях. Но, например, при несчастном случае индивидуальный предприниматель не может оформить больничный лист. А это значит, что он и его семья в данном случае теряют доходы. Эту ситуацию индивидуальный предприниматель может

поправить, приобрести полис «Мой бизнес» и застраховав себя не только от несчастного случая, но и от потери ежедневного среднего дохода, которого он лишается в результате нахождения на стационарном лечении по направлению диспетчера при несчастном случае, произошедшем в период страхования. Причем размер ежедневного среднего дохода предприниматель указывает сам при заключении договора страхования. А при наступлении несчастного случая, обратившись в круглосуточную диспетчерскую службу сервисного агентства «Узбекинвест Ассистанс», можно получить медицинскую помощь либо соответствующую сумму компенсации в процентах от страховой суммы в зависимости от тяжести повреждения.

При разработке новых страховых продуктов в НКЭИС «Узбекинвест» предусматривали и те моменты, которые создадут максимум удобства для клиентов. К примеру, значительно упрощен механизм оформления документов

для получения страхового полиса. Так, клиенту не нужно заполнять анкету-заявление и заключать договор. Его желания и уплаты страхового взноса достаточно, чтобы работник или страховой агент компании выписал страховой полис, в котором указываются правила и условия страхования.

Немаловажно и то, что тарифы новых страховых продуктов разработаны таким образом, что страхование имущественных интересов становится доступным и простым практически для любого заинтересованного клиента.

А для того чтобы воспользоваться страховыми услугами могло как можно больше жителей республики, и не только в крупных городах, но и в регионах, в том числе в сельской местности, «Узбекинвестом» создана и активно действует региональная структура, состоящая из 14 территориальных филиалов, 88 отделений, а также разветвленной агентской сети, в которой входят 828 агентов.

Специалисты НКЭИС «Узбекинвест» делают и готовы еще многое сделать для того, чтобы в каждом доме, каждой семье была надежная защита от различных непредвиденных событий. Но конечно же, мы желаем, чтобы жизнь клиентов, их семей и всех соотечественников не была омрачена никакими неприятностями.

Шухрат АМИДЖАНОВ,
директор Центра страхования НКЭИС «Узбекинвест».

31 июля 2012 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

В Арктику проникают тропики

Представители тропического зоопланктона обнаружены в арктических водах к северу от Норвегии. Ученые косвенно связывают это с глобальным потеплением.

По их мнению, именно оно заставляет «пульсировать» теплые течения чаще приходить в эти широты. Исследователи отмечают, что эти периодически возникающие теплые течения-потоки стали проявляться чаще и дальше проникать в Северный Ледовитый океан.

Подсчитан ущерб от землетрясений

Ущерб, нанесенный разрушительными землетрясениями, охватившими в мае несколько северных областей Италии, по оценке национальной службы гражданской обороны, превысил 13,2 миллиарда евро.

Напомним, что два сильных землетрясения магнитудой 6,0 и 5,8 произошли на севере Италии 20 и 29 мая. При этом они сопровождалась целой серией подземных толчков, которые регулярно сотрясали пострадавшую зону в общей сложности на протяжении месяца.

Халатность Скотланд-ярда

Полиция Англии потеряла комплект электронных ключей от стадиона «Уэмбли» в Лондоне, где пройдут несколько матчей олимпийского турнира по футболу.

Как заявил представитель Скотланд-ярда, ключи от стадиона были потеряны во вторник на прошлой неделе во время заключительного осмотра помещений стадиона перед стартом Олимпиады. Несмотря на то, что полицейские провели несколько дней в поисках, пытаясь поминутно восстановить события того дня, им так и не удалось найти ключи.

Пострадали болельщики

Пять человек убиты и столько же получили ранения в результате стрельбы, которую открыл неизвестный по зрителям любительского футбольного матча в колумбийском городе Медельин.

По информации местной полиции, среди убитых двое несовершеннолетних. Матч проходил между командами местных жителей. Преступник стрелял из пистолета. Полиция не исключает, что произошедшее может быть связано с противостоянием престоупных группировок, которые соперничают в борьбе за контроль над территорией городских кварталов и наркоторговлей.

Обнаружен ген слепоты

Ученые смогли выделить неизвестный ранее ген, который является причиной одной из форм врожденной слепоты, что может помочь в борьбе с этим недугом.

Новый ген LCA назвали NMNAT-1. Обнаружение мутаций специфического гена стало первым шагом для развития сохраняющей зрение генной терапии. NMNAT-1 — это 18-й определенный ген болезни LCA. Область расположения генов была известна с 2003 года, но именно этот ключевой ген оставался загадкой до сих пор.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Все 1 235 органов самоуправления, 12 из которых поселковые, 152 — сельские и 1 071 — махаллинский сход граждан, ведут работу по обеспечению реализации масштабных задач Государственной программы «Год семьи». Ведь всем на сходу граждан, лучше всех знать обстановку в семьях и проявлять материальную, моральную заботу о них.

— Объявление Президентом страны нынешнего года Годом семьи повышает ответственность махалли и возлагает большую надежду на ее потенциал и вместе с тем будет способствовать дальнейшему укреплению статуса и авторитета этого института самоуправления в обществе, — рассказывает главный специалист Ташкентского областного отдела Республиканского благотворительного общественного фонда «Махалла» Зулхумор Джураева. — Работники этой системы, как правило, люди инициативные и самоотверженные. Без таких качеств трудно вести за собой других. Председатели сходов граждан и их активисты вкладывают все силы и умения в организацию работы по месту жительства, стараясь войти в каждый дом, образно говоря, находить путь к каждому сердцу. Укрепление семьи как главного лейтмотива года предполагает осуществление целого комплекса мер, охватывающих все стороны благополучной семейной жизни, начиная с подготовки к ней молодых и заканчивая почитанием, развитием сложившихся веками семейных традиций. Чтобы решать эти задачи, консультанты махаллей по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания поддерживают тесное сотрудничество с учебными заведениями, учрежде-

ниями здравоохранения, общественными организациями. С целью повышения эффективности их деятельности в прошлом месяце во всех районах и городах области совместно с областным комитетом женщин были проведены семинары, на которых выступали и психологи.

По сути, они стали хорошей

ванию, совершенствованию деятельности сходов граждан, — продолжает З. Джураева. — Недавно прошел областной этап конкурса «Лучший консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания». Победительница его, консультант махалли «Жигаристон» города Ангрена Мехрини-

проводятся соревнования «Футбол-лига келажиги», которые служат популяризации этого самого массового вида спорта. Увлечение игрой миллионов обычно появляется еще в детстве, когда мальчишки играют мяч во дворе, на махаллинском стадионе. На этой основе и родилась идея организовать соревнования. В этом году в них уча-

является проявлением заботы государства, но и повышает ответственность, — говорит Хайринисо Мирзажонова, председатель сельского схода граждан «Кумовель» Уртачирчикского района. — Усиление внимания к махалле, возрождение на этой основе лучших традиций народа является одним из важнейших достижений независимости. Благодаря представительным полномочиям органы самоуправления граждан ведут свою многогранную деятельность по развитию в обществе духовных ценностей, базирующихся на дружбе и межнациональном согласии, доброте и милосердии, взаимной поддержке. Мы часто организуем культурные и спортивные мероприятия с участием представителей большой многонациональной семьи кумовулцев, а также поездки в исторические места, города Самарканд и Бухару для ветеранов труда, женщин и других жителей. На территории нашего схода в прошлом году было построено 20 новых благоустроенных домов по типовым проектам, сегодня идет строительство еще 25 таких домов. Недавно методом хашара отремонтировали жилье двух малообеспеченных семей. Еще две семьи, проживающие в махаллях «Навои» и «Учогли», с помощью районного отделения фонда «Махалла» получили крупный рогатый скот.

Словом, к приближающейся главной дате все махалли становятся еще краше, обретают новый облик. Люди, вдохновленные результатами своего же созидательного труда, все больше убеждаются: как точно переданы в девизе нынешнего праздника идущие из глубины каждого сердца слова «Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!»

М. ИСАМИТДИНОВА.
Фото Ш. ШАРАПОВА.

Махалля — малая Родина



площадкой для обмена опытом в вопросах оздоровления социально-духовной атмосферы в семьях, подготовки девочек к семейной жизни, предотвращения ранних браков.

— Символично, что традиционные смотрят-конкурсы приурочены именно к празднику независимости, они служат стимулиро-

со Боборахимова будет представлять область на республиканском этапе.

Важным направлением работы актива махалли является профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, особое значение при этом имеет рациональная организация их досуга, приобщение к спорту. Ежегодно

ствовало свыше 68 тысяч подросков. Среди 11—12-летних уже завершились. А среди подростков 15—16 лет продолжаются городские и районные туры.

Махалля радуется успехам детей, гордится своими знатными фермерами, строителями, педагогами. Она дорожит мнением и советами представителей старшего поколения, пользуется ими в воспитании молодежи. Приходит первая, когда кому-то из жителей понадобится помощь.

Руководствуясь такими основными принципами деятельности, работники органов самоуправления граждан выступают инициаторами добрых начинаний на местах, будь то благоустройство, хашар, проведение семейных обрядов либо мероприятия, направленные на рост духовности населения.

— В эти дни мы, представители уникального института гражданского общества, еще больше воодушевлены новым указом Президента Республики Узбекистан, которым предусмотрено стимулирование нашего труда. Устанавливаются надбавки к окладам работников органов самоуправления граждан, что не только

Реклама и объявления

ЗАНЯТОСТЬ

Более 35 тысяч молодых специалистов или 83 процента от общего числа выпускников профессиональных колледжей и академических лицеев Кашкадарьинской области трудоустроились на различных предприятиях, в организациях, фермерских хозяйствах региона.

Хорошие специалисты востребованы везде

Этому во многом способствовало заключение трехсторонних договоров между работодателями, образовательными учреждениями и учащимися. В регионе также сложилась традиция, когда предприятия при организации производственной практики учащейся молодежи закрепляют за юношами и девушками опытных специалистов-наставников. Это хорошая возможность для молодых людей в полной мере овладеть выбранной специальностью, познать секреты профессионального мастерства.

А. РАМАЗАНОВ.

РЕАЛИЗУЕМ:

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ* — от 15 кВт до 2000 кВт
- КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5000 кВт
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ* — различные емкости, сосуды под давлением, сепараторы, отстойники, теплообменники и шумоглушители, факельные стволы и оголовки, реакторы технологические
- СОВРЕМЕННЫЕ ТЕПЛИЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПОД КЛЮЧ

Тел. в офисе: (8-370) 715-01-48, 715-05-32.
Моб.тел.: (+99870) 713-96-80, (+99870) 713-70-10, (+99897) 711-58-65, (+99870) 346-92-25.

e-mail: chks.uz@mail.ru www.chk-uz.com

Внимание организаций и предприятий!

Управление по благоустройству при хокимияте Шаватского района

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту «Благоустройство территории по ул. Туркистон Шаватского района Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:
— 158 628,158 тыс. сум. без НДС;
— 190 353,790 тыс. сум. с НДС.

Срок завершения строительства — 90 календарных дней.

Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Шаватского района, расположенное в Шаватском районе.

Реализация проекта осуществляется за счет средств заказчика из местного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством

освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Внимание компаний и предприятий!

СП ООО «KOR-UNG INVESTMENT»

объявляет конкурсный отбор среди организаций и предприятий, имеющих соответствующие лицензии и опыт, на проектирование объекта «Строительство автомобильной газонакопительной компрессорной станции (АГНКС) в ССГ «Янги турмуш» Уртачирчикского района, ССГ «Узгарिश» Зангиатинского района, ССГ «Байткорган» Кибрайского района Ташкентской области.

Предложения принимаются до 10 августа 2012 года по адресу: 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 6.

Дополнительную информацию по условиям конкурса можно получить по телефонам: (8-371) 150-06-30, 150-06-34. Факс (8-371) 150-06-24.

Companies and enterprises!

JV «KOR-UNG INVESTMENT» LLC

announce the competitive selection of organizations and enterprise who has an appropriate license and experience in the design of the object «Compressed natural gas filling station (CNG) in SSG «Yangi Turmush» Urtachirchik district , SSG «Uzgarish» Zangiata district, SSG «Baytorgan» Kibray district of Tashkent region.

The proposals should be submitted until 10th of August 2012. By address Tashkent city, str. Bukhara # 6 Post code: 100047.

For additional information about the conditions of competition you can contact by phone: 150-06-30, 150-06-34, fax: 150-06-24

ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «СЛУЖБА ЕДИНОГО ЗАКАЗЧИКА» ХОКИМИЯТА Г. ТАШКЕНТА

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт здания центра детского творчества в Юнусабадском районе г. Ташкента (100 ученических мест)»

Стартовая стоимость заказчика:
— 559 746 315 сумов с учетом НДС;
— 466 455 263 сума без учета НДС.

Срок завершения работ — 15 ноября 2012 года.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Финансирование осуществляется за счет средств местного бюджета г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. **Вскрытие оферт состоится в здании хокимията города Ташкента не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.**

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

предлагает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 28 августа 2012 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18, выставляются на продажу следующие объекты недвижимости:

1. Выставленные на аукционные торги Хамзинским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа Ташкентского городского хозяйственного суда № 10-1214/4935 от 15 июня 2012 года описанный комплекс недвижимого имущества, принадлежащий ООО «МУКАММАЛИК САРИ», расположенный на земельном участке общей площадью 7 300 кв. м, состоящий из административного здания общей площадью 732 кв. м, здания склада общей площадью 482 кв. м., здания цеха, общей площадью 1 349 кв. м, здания гаража-бокса общей площадью 893 кв. м., расположенных по адресу: г.Ташкент, Чиланзарский р-н, 6-й квартал.
Стартовая цена — 1 000 000 000 сумов.
2. Выставленное на торги Ташкентским городским территориальным управлением судебного департамента на основании исполнительного листа Ташкентского городского суда по уголовным делам № 1-531/2011

от 21 октября 2011 года описанное нежилое помещение общей площадью 467 кв. м, расположенное на земельном участке общей площадью 432 кв. м по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, ул. С. Азимова, 1-й проезд, дом 1.
Стартовая цена — 483 190 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей.

Вниманию претендентов! В случае нереализации вышеперечисленных объектов недвижимости на аукционных торгах, 12 сентября 2012 года будут проводиться повторные аукционные торги по их реализации.

Претенденты, желающие участвовать на аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital Realtor Group» с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименование объекта недвижимости. Прием заявок от претендентов прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты для внесения задатка: р/с 2020800204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

По всем вопросам просим обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-19-24.

Лицензия RR-0017.

СОРЕВНОВАНИЯ

С 23 по 28 октября 2012 года в городе Борнмуте в Великобритании состоится XIII Конгресс Международной ассоциации кураша и VII чемпионат мира среди молодежи.

Юные курашисты встретятся в Великобритании

В целях проведения инспекции подготовки к предстоящему чемпионату мира в Борнмуте побывала делегация Международной ассоциации кураша во главе с президентом ИКА Комилом Юсуловым. Чемпионат пройдет в новом спортивном комплексе «Рой Мур», который расположен в известном учебном заведении Англии — колледже «Рочестер». Представители делегации ознакомились с работой оргкомитета чемпионата, встретились с руководством колледжа и Британской ассоциацией кураша. Во время официальных переговоров мэр города Борнмута Филип Стэнли Уотс отметил, что для города большая честь завоевать право проведения такого престижного мероприятия, и заверил делегацию, что мэрия будет оказывать всестороннюю поддержку оргкомитету.

В колледже состоялась презентация логотипа, талисмана и официального интернет-портала чемпионата www.worldkurash2012.com. В объявленном конкурсе по разработке символики чемпионата приняли участие студенты колледжа. Авторы-победители получили призы от президента ИКА.

Об этом на пресс-конференции журналистам рассказали председатель правления Всемирного фонда развития кураша Хабибулла Тоджиев и генеральный секретарь ИКА Умид Якубов. Они также отметили, что популярность национальной борьбы кураш в мире возрастает с каждым годом. В предстоящем чемпионате мира примут участие около 500 юных спортсменов почти из шестидесяти стран.

На пресс-конференции состоялась презентация музея Международной ассоциации кураша, который открылся в мае нынешнего года.

— Экспонаты для нашего музея мы собирали много лет, — сказал Умид Якубов. — Здесь награды, сувениры, печатные издания — вся современная история развития национальной борьбы кураш, начиная со дня основания ассоциации в 1998 году. В музее представлено пять экспозиций с информацией о деятельности конфедераций на пяти континентах.

В настоящее время национальные ассоциации кураша в разных странах начали отборочные соревнования на чемпионат мира. Готовятся к нему и наши спортсмены.

Ф. НИЯЗОВА.

В Наманганском спорткомплексе «Баркамол авлод» прошел фестиваль женского спорта, приуроченный к 21-й годовщине независимости.

Праздник здоровья в Намангане

Его участницы померялись силами в семи видах спорта. В настольном теннисе среди женщин в возрасте до 35 лет не было равных Мадине Шариповой из Чуста, лучшим легкоатлетом признана Зульфия Куватова из областного центра, а Диана Шамсуддинова — лучшей пловчихой. В дартсе же все дробитки точно уложила в мишень Екунтон Холмирова из Чартака. В соревнованиях по волейболу победила команда из Касансыя, а в гимнастике — янгикурганские спортсменки.

С большим азартом проходили и состязания среди женщин в возрасте старше 35 лет, где лучшими оказались наманганки Назира Абдуллаева, Мухаббат Кондакова и Карима Йулдашева. В общекомандном зачете первое место заняли спортсменки из областного центра, представительницы Туракурганского и Янгикурганского районов удостоились, соответственно, второго и третьего места.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В нем одним из основных принципов государственной политики в области физической культуры и спорта определена непрерывность и преемственность физического воспитания граждан.

— В 1993 году принято постановление Кабинета Министров «О мерах по дальнейшему развитию футбола в Республике Узбекистан», — говорит начальник управления Министерства по делам культуры и спорта Рашид Толипов. — Оно положило начало Национальной программе развития футбола до 2000 года, а также единой системе проведения футбольных соревнований в республике с участием команд всех возрастных групп. Особое внимание обращено на организацию массовых футбольных встреч, поиск и воспитание талантливой спортивной молодежи. Тогда же учрежден Фонд развития футбола, начали открываться детско-юношеские спортивные школы при футбольных клубах — участниках чемпионата, первенства республики высшей и первой лиги.

Это придало импульс развитию отечественного спорта. В образовательных учреждениях страны появились футбольные поля, по всей республике отремонтированы стадионы. В регионах открылись школы-интернаты по футболу, в которые влились опытные кадры.

Эффективные шаги в деле развития спорта в Узбекистане получили высокую оценку международного сообщества. По инициативе главы нашего государства в 1996 году в Ташкенте был создан Музей олимпийского славы, который сегодня играет важную роль в пропаганде спорта и выдающихся достижений узбекских спортсменов.

Наряду с олимпийскими видами спорта большую поддержку получили и национальный вид борьбы — кураш. В 1999 году Президент страны издал Указ «О поддержке международной ассоциации «Кураш». В спортивном мире этот вид спорта стал неимоверно популярным. В Узбекистане создан Всемирный фонд развития кураша. И сегодня наша цель — добиться его включения в число олимпийских видов спорта.

В целях дальнейшего развития физкультуры и спорта в стране в 1999 году принята Концепция государственной программы развития

физической культуры и спорта в Республике Узбекистан. Спорт рассматривается в программе как неотъемлемая часть общей культуры нации, основа обеспечения физического и нравственного совершенствования каждого гражданина страны. На ее основе были созданы центры по развитию олимпийских видов спорта, разработаны и внедрены тесты «Алпомыш» и «Барчиной» для определения уровня физической подготовки и состояния здоровья молодежи. Все спортивные сооружения в республике внесены в общий реестр. Почти во всех регионах сегодня дей-

ствуют колледжи олимпийского резерва. Повсеместно созданы центры физкультурно-оздоровительной работы с сельским населением.

Большое спортивное будущее



ствуют колледжи олимпийского резерва. Повсеместно созданы центры физкультурно-оздоровительной работы с сельским населением.

С целью широкого освещения спортивных соревнований в средствах массовой информации, пропаганды физической культуры и спорта на основании постановления Кабинета Министров «О мерах по дальнейшему усилению пропаганды массового спорта» при Узбекской государственной телерадиокомпании создан телеканал «Спорт».

Год за годом растет материально-техническая база объектов детского спорта, ошугимую поддержку получают тренеры, совершенствуется нормативно-правовая база, а вместе с этим и мастерство спортсменов.

Значимым событием в новейшей истории узбекского спорта стало учреждение в 2002 году



Фото Шомурата ШАРАПОВА.

спортивных соревнований с участием 311 детей, то уже в 2011 году почти 14 тысяч детей стали участниками 91 соревнования в масштабах страны. В 2012 году фондом организовано 20 республиканских соревнований с привлечением 3 354 детей. Региональные филиалы провели 848 соревнований с участием более 200 тысяч детей. В 19 международных соревнованиях приняли участие 240 спортсменов. Они успешно выступили и привезли с собой 15 золотых, 25 серебряных и 16 бронзовых медалей.

С 2010 года в Узбекистане внедрена система целевого сотрудничества спортивных федераций с регионами по развитию и популяризации различных видов спорта. Так, Федерация гимнастики начала сотрудничество с областными филиалами Фонда развития детского спорта в части привлечения в секции девочек, особенно из малообеспеченных семей. Фондом развития детского спорта была определена их численность, на постоянной основе они обеспечивают спортивную форму.

Уже стали традиционными мастер-классы и семинары по баскетболу, трамплину, художественной и спортивной гимнастике с участием знаменитых спортсменов. Они прошли в Навоийской, Самаркандской, Бухарской, Ташкентской областях и в столице. Незабываемыми для сотен ребят и десятков наставников стали тренировки, прове-

денные баскетболистом NBA Мартином Колонолом.

В настоящий момент в спортивных секциях общеобразовательных школ, лицеев и колледжей на систематической основе спортом занимается 1 миллион 561 тысяча 586 учащихся, 646 тысяч 550 из которых девочки. В городах, где проводятся соревнования, возводятся новые спортивные сооружения и осуществляется реконструкция имеющихся спортивных комплексов и плавательных бассейнов. Недавние республиканские спортивные соревнования школьников «Умид нихоллари-2012» вновь продемонстрировали дальнейшее намерение государства создавать современные наилучшие условия для детского спорта. Юные спортсмены состязались в городе Навои в двенадцати видах спорта на новом стадионе с футбольным полем, беговыми дорожками, залами борьбы, спортивной и художественной гимнастики, построенными в соответствии с международными стандартами и оснащенные самым передовым спортивным оборудованием и инвентарем. На карте города появились Школа высшего спортивного мастерства, школа кураша, еще один плавательный центр и т. д.

Сегодня мы видим реальные результаты огромной работы по развитию детского спорта. Динамика перемен позволяет говорить о том, что у нашей страны большое спортивное будущее.

Фирюза КУБАРЕВА.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- учебные наглядные пособия для вузов и колледжей.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

РАБОЧИЙ ОРГАН ТЕНДЕРНОЙ КОМИССИИ

(Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту) по закупке основного технологического оборудования для проектов:

«Строительство подземного рудника на месторождении «Кайрагач»

«Разработка участка «Узун» действующего месторождения «Кочбулак»

уведомляет о том, что решением тендерной комиссии победителями тендерных торгов признаны следующие компании и организации:

по проекту «Строительство подземного рудника на месторождении «Кайрагач»:

— по лоту № 1. Компрессоры — компания ООО «ИНТЕРТОРГ», г. Киев, Украина, резервным участником определено ООО «СпецТехКомплект», г. Челябинск, Россия;

— по лоту № 2. Бурильные станки и скреперные лебедки — ООО «ДиЛайн Плюс», г. Москва, Россия, резервным участником определена компания «TWINPORT CONTRACTS LLP», Англия;

— по лоту № 3. Погрузочные машины на железнодорожном ходу и электровозы — ООО «ДиЛайн Плюс», г. Москва, Россия, резервным участником определена компания «TWINPORT CONTRACTS LLP», Англия;

— по лоту № 4. Шахтные самосвалы — компания «Rolandtecnic GmbH, Bremen», Германия, резервным участником определена компания «NEORISE LLP», Англия;

— по лоту № 5. Вентиляторы — ООО «ИНТЕРТОРГ», г. Киев, Украина, резервным участником определена компания «TWINPORT CONTRACTS LLP», Англия;

— по лоту № 6. Фронтальные погрузчики и погрузочно-

доставочные машины на пневматическом ходу — компания «NEORISE LLP», Англия, резервным участником определена компания «STONEWELL INDUSTRIAL LTD», Лондон, Англия;

— по лоту № 7. Транспортная техника — ООО «Оптимал Групп», г. Калининград, Россия, резервным участником определена компания «TWINPORT CONTRACTS LLP», Англия;

— по лоту № 8. Электротехническое оборудование — ИП ООО «TOSHELEKSTROAPPARAT», г. Ташкент, резервным участником определено СП ОАО «OZELEKTPROAPPARAT-ELEKTROSHIELD», г. Ташкент.

По второму предмету торгов «Разработка участка «Узун» действующего месторождения «Кочбулак» признаны победителями тендерных торгов:

— по лоту № 1. Горно-шахтное оборудование — компания «TWINPORT CONTRACTS LLP», Англия, резервным участником определено ООО «ДиЛайн Плюс», г. Москва, Россия;

— по лоту № 2. Электротехническое оборудование — ИП ООО «TOSHELEKSTROAPPARAT», г. Ташкент, резервным участником определено СП ОАО «OZELEKTPROAPPARAT-ELEKTROSHIELD», г. Ташкент.

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI»

приглашает на открытые аукционные торги,

проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 28 августа 2012 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

На аукционные торги Чиланзарским отделом судебных исполнителей выставляется описанное на основании исполнительного листа Ташкентского городского хозяйственного суда № 10-1214/4935 от 15 июня 2012 года нижеследующее имущество, принадлежащее ООО СП «IN MEDIA» и ООО «UNIG SERVIS», находящихся по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, массив Чиланзар, 6-й квартал, 12/1:

№ п/п	Наименование имущества	Кол-во	Стартовая стоимость
1.	Печатное оборудование — принтер «NUR Blueboard»	1 шт.	Всего 2 наименования, общая стоимость — 350 000 000 сумов
	Печатное оборудование — принтер «INFINITI COLIBRI PLUS»	1 шт.	
2.	Новое автоматическое оборудование в собранном виде по производству кронен-пробок SST 027 для PTC027	1 шт.	Всего 7 наименований, общая стоимость — 3 350 000 000 сумов
	Вырубной штамп для кронен-пробки Die-set для PTC027 in Widia	1 шт.	
	Экскрудер с асинхронным двигателем и инвертором (OMORON)	1 шт.	
	Контрольная панель с ключом и сенсорным цветным дисплеем, системой записи изменения и грибоводной кнопкой вкл./выкл.	1 шт.	
	Система температурного контроля для формирующих пуансонов	1 шт.	
	Система видеоконтроля качества	1 шт.	
	Система штамповки легковесной прокладки	1 шт.	

Ознакомление с оборудованием будет производиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей.

Внимание претендентов! В случае нереализации имущества на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 12 сентября 2012 года.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat milk markazi» с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования имущества. Прием заявок от претендентов прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты для внесения задатка: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

По всем вопросам просим обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (8-371) 250-95-96.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-722. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 17 638. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Депутатский редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Депутатский редактор Х. УБАЙДУЛЛАЕВ
Корректор Е. ЭЙЗЕНКО

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 20.35 Подписано в 21.35

GRANDFLEX

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ПАКЕТЫ
ТЕРМОУСАДОЧНЫЕ И НЕТЕРМОУСАДОЧНЫЕ ПАКЕТЫ

Привлекательность Вашего продукта — Наша работа!!!

САМОКЛЕЯЩИЕСЯ ЭТИКЕТКИ

+998 71 270-06-76
+998 90 996-06-76

www.grandflex.uz

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz